

津津有味譚

陳存仁

老年人雖感陽氣衰退，但不須增加生
殖能力，只是吃了蟹膏，對身體有少許
益處。意義與注射寶爾蒙針劑相仿，所
以老年人吃一些蟹膏，也可以說是養生
的食品。

日本沿海盛產海產食品，蟹膏是他
們普遍可食館。他們常認爲蟹膏有助長
生殖功能，與中國民間的看法，不謀而
合。

末了，我要指出蟹的肉，含有刺激性蛋
白質，所以多吃之後，會助長濕熱，不
多皮膚病患，對若干外科初創時，更增
相宜。往往會加速發炎化膿的進行還有
若干皮膚敏感症。像風熱「旁戶下同」
中醫名爲風疹塊，西醫名爲帶（上從肺）

略談華人在加國 的兵乓球運動

謝駒

全國乒乓公開賽，將於九月三日起
在多倫多市舉行一連三日的賽事，本
省乒兵總會派往參加全國少年組公開賽
記，得早在十多年前，我華人也加國的
兵乓運動中，是寂寂無聞的，自從一
九五九年，海鋒曾在重重困難中首次舉
辦兵乓公開賽後，得到同胞們熱烈的
支持與擁護，使到海鋒的信心倍強，不
少，而努力訓練年青的一輩，經過數年
悠長的時日，終有李文祿，余宏榮，
葉勝明，趙永根等青年好手出現，在本
省乒兵總會每年舉辦的聯賽替海鋒隊
爭得了甲乙兩組冠軍，自此我們華人在
此項運動裡才能佔有一席地，其後李文
祿君，更能連續奪得四屆全國男子單
打冠軍銜，而且曾經二次代表加國出席
世運，替我華人爭得無限光榮。如今海
鋒隊在本省的聯賽裡，不賴，近來的
是聯冠軍，今年更有牛僅十七歲的楊菲
立，及十五歲的羅曉華，選本省代表，
實爲難能可貴，此我希望各位代表們
不可自滿，切實奮鬥，來替本省爭回榮
譽，替我華人爭取光榮耀，替自己爭取
更好的成績吧。

女歌唱家梅爾芭

她在二十五歲那年，擔任兒子和幾
封介紹信，到英國去求學。可是，倫敦
只帶着失望的心情回到老家去。不久
她又接到一封介紹信，「成吉音樂家
」的念頭又動起來。她帶了那封介紹信

休亞板汝

西中

殖

務

業

出

讓

燒鵝、圓滑家生意，進外賣單四架出賣，
有私家停車場，能容數十部車，本殖館
經營十四年，現各股東志願別業，願削
價半賣，底價四萬元，長期批約，先
到先得，如意者請面商，來函垂詢，恕
不奉答。

休亞板汝埠燒鵝家啟
The Lantern Inn, Beaver Creek Road

Port Alberni, B.C.

巴黎很有名的音樂家馬凱西夫人寫給

馬凱西夫人是位性格爽厲的音樂家

，她收了梅爾芭做學生後，就禁止梅爾

芭做劇烈運動，因爲怕她在運動時，會

傷害到她的聲帶。

芭吸收劇烈運動，當時即能平復。但是這種藥品，能影
響心臟，以致他在日本時，心臟病發作，日本醫生誤認爲風濕症，不料注
射後，即與世長逝。

Pavilion Garden [Restaurant] 翠華園高級食府 509 Main St., Vancouver 4, B.C. 電話：687-2608

新張開市營業

新樂實業公司 置業・投資・熟地
日夜廿四小時電話六八二、六三〇、四
近路來京士威，三層房全土庫寢淨
大屋，近學校及商店，主人急賣，開
價萬七千九，請還價。黃炳森

展覽場街角雜貨鋪，三層房地方居住
平租有售，鋪主難堪，急讓。黃炳森

五街夾魯拔街兩層房屋，全價只萬二
千九，可收四十元租，最好投資。黃炳森

十一組海灘公寓，四萬鬼屋交易，除
地盤平整，四周土庫。問許球

地段平整，四周土庫。問許球

亞洲園特製月餅上席啓事
計有：雙黃蓮蓉月金華火腿月蛋黃豆沙月
新上海理髮廳

新上海理髮廳八週年紀念，誠謝顧客之
惠，八折優待，新舊顧客，一律歡迎
，情商香港特等技術服務。

雅意，八折優待，新舊顧客，一律歡迎
，情商香港特等技術服務。

至六時上課。請電號六八二、一八五一
查詢。

九月九日開課，星期一至五下午四時
上課。

許忠鋁質窗門

Aluminium Windows
Screens
Doors
Awnings
Tel. 876-8042

新屋二萬九，兩睡房，土庫套房齊全
上，現值中林伊節將臨，本酒家為酬答各界人仕起見，由農曆八月初一（新曆
九月一日）起，特請名譽香港漢之師傅多名，精心配製美味實惠之月餅應節。

以上各種月餅，取料上乘，即使選料及豆沙，亦為本酒家自製，另創一格，
請君光顧，幸垂惠焉。

以上各種月餅